



# 美國晨曦會

這福音本是神的大能，要救一切相信的。

## Operation Dawn

P. O. Box 3387, Los Altos, CA 94024-0387

1347 Richardson Ave. Los Altos, CA 94024

Phone: (650) 968-1866 E-mail: nfo@opdawn.org

### 美國晨曦會戒癮農場 2019 年 1 月號代禱月訊

祝福各位代禱勇士在新的2019年更加倍蒙恩福！感謝讚美主！去年感恩節有兩位學員受洗歸入主的名下。本期節錄另一位阿昌的受洗得救見證：

我的名字是 Jeffrey Chiu，我來自亞利桑那州。我今年 30 歲。我以前的生活是充滿無望和虛榮的生活。聖經中傳道書在我的生活中發揮了關鍵作用，大開我生活的視野，填補我的靈魂中那個虛空。這個世界的所有事物都是有限的，並且都會結束，這聽起來很悲觀，但我常會思考：“人生中什麼才是有意義的？”教會中有一位長者曾對我說，只要我們的需要得不到滿足，我們的心靈就會永遠渴望上帝。人們把浪漫、事業、聲譽、金錢和成就放在他們生活的中心。他們想要依靠這些東西來獲得滿足和安全感，但是當這些東西失去時，他們又再度感到空虛。今天，我選擇讓耶穌成為我生命的中心，就沒有任何人可以從主手中把我奪走，跟隨耶穌成為我的生命目標和生活的實現。在新約的四本福音書中，我了解了耶穌的身份以及他作為彌賽亞所實現的救贖預言。天父差派祂的獨生愛子在十字架上為我的罪而死，通過這樣恩典，我得赦免和稱義。當我接受耶穌為我的主和救主時，我得著天父完全的接納救恩。上帝給了我生存的希望，我體驗到真正的平安和喜樂。雖然我知道前面還需要有堅持不懈的信仰考驗和現實生活磨難，但是我也知道我在天國中有一個保留的位置。

在我還是小嬰孩的時候，我親愛的母親就將我奉獻在神的祭壇上。這種象徵性的行為表達了我母親虔誠信仰的力量，她相信善良的主會在我的成長生命中，賦予保護和看顧。雖然我在教會中長大，但我在18歲時，也離開了主，不確定自己是一個相信主的人了。過去的12年來，我母親常常為我這個浪子的回頭來祈求天父的引領。很多時候，我無意進入我母親的房間，就看見母親跪在地上祈禱，她的雙腳因為長時間的跪著禱告，缺乏血液循環而變成深紫色。這會讓我感到害怕，但我母親仍然繼續她的祈禱不停止。我從來沒有問過我的母親她在禱告什麼，但是我相信，許多的禱告都是關於我的回頭和悔改。我真希望我的母親今天能夠在這裡，那麼我便可以告訴她，她的兒子終於將他的生命交給了萬能的主耶穌。今天，我的洗禮是表徵我以前的黑暗與罪惡生活都成為過去了，在基督裡，我重新有了新的生命，和一種全新的自由。我的新身份不再是受羞恥和絕望所捆綁的人，而是在耶穌基督新創造的個體，祂給了我愛、喜樂、希望和力量。現在我想向我生命中的教會牧長和晨曦會中的三位牧師傳道人，以及參與服事的屬靈長輩致敬。我感謝神，他們在我的信仰旅程中扮演著至關重要的角色，將一切榮耀歸給神。

## 【代禱事項】

1. 感謝教會的弟兄姐妹在過去的奉獻支持，晨曦中心遷移新址：3005 Duvall Ct, Gilroy, CA 95020；弟兄姐妹的奉獻支票仍然請繼續使用以下通訊住址：P. O. Box 3387, Los Altos, CA 94024
2. 請繼續為搬遷到農場新址，我們將要進行養殖動物的計劃來代禱，也需要有專業經驗的弟兄姐妹義工來參與，如果您有負擔，或知道有其他的寶貴建議與資源，請直接跟我們中心聯絡。
3. 搬遷在農場新址後，有許多教會的短宣隊和小組團契來觀摩活動，請繼續為我們中心的學員們的適應農場新環境生活作息來代禱。
4. 戒癮中心有四名學員：阿傑、阿廣、阿昌和阿杰的學習和彼此相處和諧，以及靈命成長來代禱。另外請為已經結業的阿澄在中心的生活，以及個人未來目標來代禱。並且請為即將進來的新的學員的適應生活來代禱。
5. 請繼續為 Peter Chen 陳弟兄和阿寶姐妹能夠夫婦兩人同心參與戒癮的事奉心志來感恩，他們目前預計明年去台灣晨曦接受門徒訓練裝備，請繼續為他們服事道路來代禱。也請為他們和未來的儲備同工培訓的募款專戶這方面的需要來代禱。
6. 請繼續為三位同工和他們的家庭需要來代禱，祈求神賜下智慧，幫助他們有效地經營管理農場資源，也祈求主興起更多教會的肢體一起參與配搭戒癮事工。
7. 請繼續為晨曦三位同工在戒毒專業領域在職進修來禱告，還有黃彼得傳道目前在神學院進修的教牧博士論文寫作（有關戒癮復建聖經輔導題目）代禱。
8. 晨曦家屬團契每個月份在晨曦中心舉行聚會，彼此關懷代禱扶持。有任何需要的話，請直接聯絡謝冠廷牧師，Email：[andrewkhsieh@gmail.com](mailto:andrewkhsieh@gmail.com)，或電話：（408）362-0121。

美國晨曦之家全體同工敬上      2019年1月7日